



Председатель Следственного комитета поручил доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту демонтажа стелы в Новосибирской области



Ранее по поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области было возбуждено и в настоящее время расследуется уголовное дело по факту демонтажа стелы в честь 45-летия Победы в Великой Отечественной войне (п. «б» ч.2 ст. 243.4 УК РФ - уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России).

24 августа 2022 года был произведен демонтаж стелы в честь 45-летия Победы в Великой Отечественной войне в Калининском районе города Новосибирска.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. установить все обстоятельства демонтажа памятника и обеспечить выполнение комплекса мер по его полноценной реставрации. Также глава ведомства дал поручение доложить о промежуточных результатах расследования уголовного дела, ход которого находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724757>